

В Томске арестованы двое мужчин, обвиняемых в покушении на убийство местного жителя



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области продолжается расследование уголовного дела о покушении на убийство жителя Томска посредством установки на его автомобиль самодельного взрывного устройства.

Задержанным накануне двум подозреваемым в совершении указанного преступления мужчинам предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п.п. «а», «е», «ж» ч.2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц, совершенное общеопасным способом, группой лиц по предварительному сговору), одному из задержанных также предъявлено обвинение по ч.1 ст.223.1 УК РФ (незаконное изготовление взрывных устройств).

В ходе обыска, проведенного следователями СК совместно с участием ОМОН «Ратник» Управления Росгвардии по Томской области, в гараже, используемом одним из задержанных, был обнаружен схрон, при осмотре которого изъяты несколько десятков патронов для огнестрельного оружия, штык-нож, прибор бесшумной стрельбы и три магазина для автомата «Калашников», а также иные предметы, имеющие доказательственное значение по делу.

Сегодня по ходатайству следователя суд избрал в отношении задержанных меру пресечения в виде заключения под стражу.

24 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1841179>